

英语考试出现一名迟到考生

晚了10分钟被拒绝入场

本报6月8日讯(记者 王乐伟)

“记错时间了。”8日下午,在德州一中考点,考生刘兵(化名)因记错时间,而无法进入考场参加英语考试。他告诉记者,他已经被济南一体育院校提前录取,高考成绩对他影响并不大,他就是来体验的,考不成无所谓。

下午,考生们迎来2013年夏季高考的第四场考试,由于英语考试先进行听力测试,所以按照规定,考试必须提前15分钟进入考场。下午2点半左右,德州一中考点就基本上没有考生进场了。可是2点55分左右,刘兵才赶到考点,让考点外的家长们着实为他捏了一把汗。

“我还以为是最晚不能超过3点呢,也就没着急,到了以后才知道2点45以后就不能进考场了。”刘兵说。记者发现,发生这么大的事情,刘兵竟完全没有焦急和不安,反而是格外淡定。

“我来参加高考就是来体验的,其实考不考对我而言都无所谓。”刘



6月8日下午2点55分左右,在德州一中考点,一考生因晚于英语考试入场时间,被拒绝进场。
本报记者 马志勇 摄

兵告诉记者,他是体育生,已经被济南一个体育院校录取了,来参加高考完全是体验高考,成绩怎么样都无所谓,所以不能进去考试也不用着急。

对于9日上午的考试,刘兵表示他还是会考完。

74岁老人偷偷来陪考

花絮

8日上午,在实验中学门口,记者见到一位满头白发的老人,他姓张今年74岁,是来陪伴外甥和孙女高考的。“平日里我和这两个孩子的感情都特别好,这次高考两个孩子还恰巧分到了一个考点,我没什么事就过来陪陪两个孩子。”张先生说,他女儿这两天因为感冒在家挂了吊瓶,不敢让孩子知道,又怕影响到孩子,就

没有选择陪考。

张先生告诉记者,从“五一”到现在他坚持每天到学校给这两个孩子送饭,“家里做的饭毕竟卫生些,孩子的肠胃也不是太好。”记者在采访中了解到,张先生来陪考,他的孙女和外甥都并不知情。“他们担心我岁数大了,天气又热,容易中暑,孩子都特别懂事。”张先生说。

见习记者 陈兰兰

他们,一点也不轻松

本报记者 王明婧 李榕

在高考中,有太多的人为此做出奉献,他们或维持秩序,或陪伴考生……虽然负责的内容不一样,但目的只有一个,让考生更安心地考试。

门卫>>

一天得喝两暖壶水

8日中午,德州二中保卫科的杨师傅拿出一个饭盒,里面装着蒜苔炒鸡蛋和一个馒头。杨师傅在学校当保安一年多,6月份的考试季让他忙得团团转。

“平日里学生穿校服,固定时间上下学,好看管。现在人流量大,穿的衣服各色各样,你也不知道他是干嘛的,得挨个问。”杨师傅说,从高考考生看考场开始,进校园的每位人员都要出示证件。开考时对出入人员的检查更加严格,还要时不时地管理陪考家长,让他们不要挡住门口,很多时候嗓子干得直冒烟,一天要喝掉两壶水。

“高考完了还有中考,中考完了开始忙招生,这段时间是别想闲着了。”杨师傅说,但他们作为高考检查的头一关,一定会做好本职工作。

交警>>

每天工作11个小时

早晨七点到晚上七点,中午休息一小时,这是德州交警支队直属一大队城区中队张成成的工作时间。自6月7日高考开始,张成成和队友们对文化路段实行交通管制,每天工作11个小时。

张成成说,考试期间别的地方出现交通堵塞等,警力不足的情况下他们就要去现场,但总体来说事情还是比较多。平日张成成要和队友们巡逻,负责自己路段的交通秩序,更多的是心累。

8日下午的英语考试有听力试题,他们会对考点周围分车型限行,噪音小的私家车可通行,噪音大的拖拉机、货车、摩托三轮等交通工具,在考试期间不得进入管制路段,“一切都以服务好考生为主。”

监考老师>>

和考生一样紧张

贾璐是德州2013年夏季高考监考老师中的一员,第一次当高考监考老师的她,只有一个感想——真严啊!

“考试前,我们头一次参加高考监考的老师们要进行培训。”贾璐说,经验丰富的老师会交给他们防作弊技巧和注意事项。监考老师要提前一小时进入考场,交出手机、手表,用抽签的方式抽取即将监考的考场。开完考前会议后,监考老师们要去考场分发草稿纸,将考场收拾整齐,此后要对考生进行检查,快速的分发和回收试卷,整理装袋。

贾璐说,高考既考学生,也考监考老师,考试关乎考生命运,稍有不慎就会误事,他们的紧张程度不比考生差。此外,考试期间出现纰漏,如考生无意将草稿纸带出考场等,监考老师也可能受到处罚,“这是份苦差事,要保持精神紧张。”

只为见孩子20分钟

在实验中学考点外,记者看到这样一对陪考夫妻,自带两个马扎坐在一辆黑色轿车前,眼睛一直盯着校门口。

刘先生是武城的,常年在外跑车,五年来从没耽误过生意。“为了给孩子加油鼓励,生意算得了什么。”

因为担心考试环境发生改变,刘先生没有选择和孩子中午一起吃饭。刘先生告诉记者,陪考一天下来,跟孩子接

触时间最多才20多分钟,却心甘如饴。“三年来,孩子从来没让家长操心过,在学校很懂事,很为我们着想。”刘先生提起儿子,自豪之情溢于言表。

孩子学习成绩一直在年级前100名,刘先生希望孩子能够去读军校,可以减轻家庭负担。但是,孩子的梦想却是想读浙江大学。“等成绩下来,会好好跟孩子商量一下。”刘先生说。

本报记者 李明华



保电

国家电网山东德州供电公司抽调150名专业人员,配备20辆应急抢修车辆和两辆大功率发电车,投入到今年的高考保电工作中。

本报通讯员 王津生 王衍 摄影报道

齐鲁晚报·今日德州

加入我们 共创明天

因事业发展需要,齐鲁晚报德州记者站面向社会招聘以下人员:

广告业务员 8名: 大专以上学历, 35岁以下(有相关工作经验者可适当放宽), 品行端正, 吃苦耐劳, 沟通能力、业务拓展能力强。

发行管理人员 2名: 中专以上学历, 35岁以下(有相关工作经验者可适当放宽), 品行端正, 吃苦耐劳, 善于协调。

分类广告承包人: 35岁以下(有相关工作经验者可适当放宽), 品行端正, 吃苦耐劳, 善于沟通, 责任心强, 有较强的组织协调能

力。报名者请将个人学习与工作经历、联系电话等发至邮箱 jrdzbg@163.com。符合条件者组织面试, 面试时须提供本人相关证件和近期2寸彩色照片2张。面试时间另行通知。

咨询电话: 0534-2696656